Задание на контрольную работу №2

“Устойчивость САУ”

Определить устойчивость замкнутой САУ  и КГР  с помощью соответствующего критерия по заданной передаточной функции разомкнутой системы WР (p) и её параметрам

Тип передаточной функции разомкнутой САУ
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	№ вар.
	№ №

задания
	Критерий устойчивости
	Тип ПФ РСАУ
	Параметры

	
	
	
	
	K
	Т1,с
	T2,с
	T3,с
	T4,с

	1. 
	1
	Гурвица
	V
	45
	5
	0.5
	0.2
	0.04

	2. 
	2
	Логарифмич.
	IV
	45
	5
	-
	-
	-


_1110104835.unknown

_1313307372.unknown

_1109961167.unknown

